JlaGopaTtopua poboTa Ne 11
Jocnioscennsn oeakux earacmugocmeit po3uuHie e1ieKmpoaimis.

Meta _po0OTH: 3ICTaBUTH CHIIy €JEKTPOJITIB, TMOSICHUTH  BIUIMB

OJTHOMMEHHOTO 10HY Ha JUCOIIAIii0 CIa0KOro EJNEKTPOJITY, 3AIACHUTH peaxiii
OOMiHY M1’ PO3UMHAMH €JICKTPOJITIB.
Mpuaagu: mraTuB 3 IpoOipKaMu, peaKTUBH.

ITopsaok BUKOHAHHS PO0OTH

/locnio 1. Ionizyroua oia éoou.

Hanuiite y cyxy npobipky 1 mMil COUPTOBOTO pO3YMHY XJIOPHAY KOOAJbTY,
nonaite 3-5 mi Boau. [losicHITE 3MiHy 3a0apBiICHHS PO3UHHY.

[IpoBeaiTh aHAIOTTYHHUIA OCII]T 3 PO3YMHOM XJIOPUIY MiJIl B all€TOHI.

Hocnio 2. Bnaue o00Holimenno2o ioHy Ha Oucouiauito Cc1a0Ko20
e1eKmpoimy.

Hanuiite B mpoOipky 2 mut Bozu, AojaiTe 2-3 Kparii po3yuHy aMiaky Ta 1-2
Kparuii po3uuny ¢denondraneiny. Poznuiite po3unH y AB1 MPOOIPKU 1 10 OJIHIET 3
HUX JI0JlaliTe KPHUCTAIIYHUNA XJIOpUJ aMoHI0. SK Ta YoMy 3MIHIOETHCS
3a0apBIICHHS] PO3UUHY?

Hocnio 3: Ionni peaxuii.

Hanuiite B Tpu npoOipku 1Mo 2 Ml pO3YMHIB CIpYAHOI KHCIIOTH, CyJb(aTy
HATpIIO Ta CyJb(aTy aJIOMIHIIO 1 ToJalTe B KOXKHY Takui camMuii 00’€M pO3UHHY
xyopuny 6apiro. Illo cioctepiraerbes? Uu oqnakoBo nepediratoth peakiiii? Yomy?

Hanuiite B AB1 poOipku 1m0 2 MJI PO34YMHY KapOOHATYy HATPIIO 1 JO/alTe B
OJIHYy 3 HUX TaKui camuil 00’€M pO3BEACHOI Cylb(haTHOI KUCIOTH, a B JAPYTYy —
HitpartHoi. Illo croctepiraeTbes? Un ogHakoBo mepediraroTh peakinii? Yomy?

Hocnio 4: 3icmaenennsn cunu eiekmpoimie.

Jlo po3uuHIiB ameraTHoi (OLTOBOI) Ta XJIOPUAHOI (COJSHOI) KHCIIOT
onHakoBoi koHmeHTpamii (C(X) = 2 monb/n) momadte mo rpanyii uuHkKy. Lo
cnoctepiraetbcsi? [lopiBHSAWTE I1HTEHCHUBHICTh TIepeOiry peakiiiid, TOsICHITh
BIIMIHHICTb.

KonTpoJsbHi 3antuTaHHsA
1. PoszramyiiTe HaBeAeHI PEUYOBMHU B MOPSAKY 3POCTaHHS TEMIEpaTyp
KHUITIHHS X PO3YMHIB 3 OJIHAKOBOIO MOJISUIBHICTIO PEYOBUHM Y PO3UMHI, MOSICHITH
MOPSJIOK PO3TAITYBAHHS:
a) Opomij Kamiro, XJopus Martito, 6en3oitHa kuciaora CgHsCOOH;
0) cynbdat aoMiHiIO, TIIIEPUH, HITPAT Kaliio;
B) docdar kamiro, erunenriikoib C,Hy(OH),, HiTpaT KambIlito.



2. PospaxyiiTe 130TOHIYHUI KOE(]IIIEHT Ta YSBHUW CTYIIHb JHCOIIAIN]
CIEKTPOIITIB (KOe]illiEHT aKTUBHOCTI), SIKIIO:

a) PO34YMH 3 MOJISIPHOIO YacCTKOIO riapokcuay Hatpiro 0,009 kpuctamsyeThes
nipu —1,71 °C;

6) y 2000 r Bomum po3umHeHO 5,3 r KapOOHATy HATPil0 1 PO3UMH
kpuctanizyetrses npu —0,13 °C;

B) po3unH cossiHoi kucnotu (W(HCI) = 2 %) kpuctamizyerbes npu —1,92 °C
(KH,0 = 1,86 K kr-moumb™Y).

3. 3MinlyBaHHS PO3YUHIB SKUX PEYOBHUH 3YMOBHUTH Mepedir OOMIHHUX
peakmiii? Yomy? CknafiTe pIBHSHHS BIAMOBIIHUX PEAKIIA Y MOJEKYJSpHIN Ta
10HH1# dopmax:

a) XJIOpUY KaJbIIiIo 1 KapOOHATY HATPIIO;

0) XJ0opu1y HATPIIO 1 @30THOI KUCJIOTH;

B) Cy/b(DITY KaJito 1 COJSHOI KUCIIOTH;

r) cynbdaty miai (II) 1 cynbdiny Hatpiro.

n) "HiTpaty cBuHLo (II) 1 xmopuay marsiro.



